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YBaxkaemsniit [Iuma!

1. OcmoTp xupypra. MoryT HanpaBUTh B OIIpeieNIEHHOE yYpeKAeHNUe 71 BEIIOJTHEHUS
MHCTPYMeHTanbHbIX uccnenoBanuil (Y3U, gonnnep). [Tocne ycTaHOBIEHUS AUarHO3a HAMPABISIOT Ha
OTIepaTHBHOE JIeUeHHUeE OISATh Ke B OIIpefie/IeHHOe YUpeXaeHue (eCcid caMu He HaufeTe KJIUHUKY),
yepe3 1-2 MecsIia oce onepaiuu 3adupaimT B apMuio. ECii He 3aX0TUTE ONEPHUPOBATHCS Ha
rpaXxnaHKe, MOTYT IIPU3BaTh U JIEUUTD yKe B apMuu. Takue cnydau Oy, Ho Bel qomKHBI 3HATH -
3TO BCe [eJlaeTcs He U3 "BpedHOCTU", a [aJid Ballel e I0JIb3bl U 3T0POBLS.

2. [TomycT4T.

Ynauu.



